

# Zorro és a többiek

*Május elsején beindul a budapesti vívó-vb kampánya*

V Í V Á S

FÁBIK

Feltűnik a három testőr, a Hegylakó, a Gladiátor, Achilles a Trójából, Zorro, s hogy a női szakágakat se kezeljük mostohán, *Uma Thurman* is kaszabol a Kill Billből abban a kampányfilmben, amely az augusztusi, budapesti vívó-világbajnokságot hivatott népszerűsíteni május 1-jétől. Éppen csak túl vagyunk a divízió I/A-s jégkorong-vb-n, valamint a vasárnap befejeződött cselgáncs Eb-n, és a pengeforgatók idei legnagyobb seregszemléjétől sem választ már el bennünket száz nap. A Magyar Vívószövetség ennek apropóján tartott tegnapi sajtótájé-

koztatóján bejelentették, hogy az augusztus 5. és 12. között sorra kerülő vb-n a SYMA csarnokban az első két napon csak selejtezőket rendeznek, ezeket 1200 forintos, úgynevezett sétálójeggyel lehet majd megtekinteni. Ugyanilyen belépők válthatók a főtáblás csatározásokra is, de ezek csak az esti döntős programig lesznek érvényesek. Az éremcsatározások előtt kiürítik a csarnokot, ahova a végjátéokra 2900 forintért lehet bejutni. A komplett napijegy 3500 forintba kerül.

Mivel a női kardban az elmúlt hét végén lezárult a válogatás, eldőlt, hogy a vb-n – s már előtte, júniusban a zágrábi Eb-n is – a ranglista első három helyezettjeként *Varga Dóra*, *Márton Anna* és *Vár-*

*helyi Anna*, *Gárdos Gábor* vezetőedző döntése értelmében negyediként pedig az olimpiát is megjárta *Benkó Réka* képviseli a színeinket. A komplett magyar válogatott borítékolhatóan legfiatalabbja, a 18 éves Márton szerint a csapattól a nyolc közé jutás a minimum, majd hozzátette, hogy ha a negyedöntőben az olaszokkal kerülnek össze, őket is simán leverik. Majd némileg megszeppenve azt, hogy „simán”, visszavonta; de végül is a lényeg az, hogy majd nyerjünk. Az olimpiai bajnok *Szilágyi Áronnak* ez ismerős helyzet, s miután szombaton Athénban megnyerte a kard Világkupát, a sajtótájékoztatóra telefonon bejelentkezve meg is ígérte, hogy a csúcsmódot azért a vb-re helyezi ki. Úgy legyen.